

Rugăciune pentru România

Doamne Iisuse Hristoase Dumnezeu nostru, Cel ce ai venit nu pentru a judeca lumea, ci pentru a o mântui ; Cel ce ai urcat de bunăvoie pe Cruce pentru toți oamenii; Cel ce în iubirea Ta negrăită și în nespusa Ta compătimire, Te îngrijești de binele și neîngrădita mântuire a fiecăruia; Cel ce ești nevăzut, dar prezent în lumea Ta și în țara noastră prin Trupul Sfintei Tale Biserici, primește rugăciunile noastre de cerere și slavă pe care Ți le înălțăm pentru țara noastră România, care este greu, dar pe drept încercată.

Doamne Iisuse Hristoase Dumnezeu nostru, pentru rugăciunile și acoperământul preacuratei și preanevinovatei Maicii Tale, ale Sfinților Arhangheli Mihail, Gavriil și Rafail, ale Sfinților țării noastre și în special ale Sfântului și Slăvitului Apostol Andrei, cel Întâi-Chemat, Apostolul României, ale Sfințelor noastre Maici Parascheva de la Iași, Teodora de la Sihla, Filofteia de la Argeș; ale Sfântului Ștefan cel Mare, Apărătorul Moldovei, Bucovinei și al Europei, ale Sfinților Paisie de la Neamț, Calinic și Gheorghe de la Cernica, Vasile de la Poiana Mărului, Ioan Casian Romanul și ale tuturor Sfinților monahi și monahii ai țării noastre; ale Sfântului biruitor mucenic Antim Ivireanul și ale tuturor Sfinților mucenici ai României și în special ale Sfinților mucenici contemporani, care au suferit în temnițe sau care au fost deportați: luminează, inspiră, întoarce la Tine și mântuiește țara noastră România, pe conducătorii ei și pe tot poporul.

Nouă celor care Te rugăm în dreapta Credință, dăruiește-ne harul de a nu judeca, cuget curat, puterea Duhului Sfânt, pentru a mărturisi din adevărul Tău în pacea care izvoarește din Tine. Dă-ne harul de a ne vedea propriile greșeli și de a primi iertarea Ta. Dă-ne harul de a Te preaslăvi și a Te lăuda pentru bunăvoința Ta față de țara noastră și a conducătorilor noștri. In primul rând, insuflă-ne lauda Ta pentru revelația dăruită din Tine Sfinților noștri Părinți și celor care astăzi, pe aceleași meleaguri binecuvântate ale României, Te mărturisesc alături de Tatăl Tău cel Veșnic și cu Preasfântul, Bunul și de Viață Făcătorul Tău Duh acum și pururea și în vecii vecilor: Amin!

Sau "și a celor care astăzi, pe aceleași meleaguri binecuvântate ale României, Te mărturisesc cu credință, Te rugăm, auzi-ne și miluiește-ne!"

Doamne miluiește x 3 + doxologia:

"Că Tu ești Dumnezeu milei și al îndurarilor și al iubirii de oameni și Ție slavă înălțăm, împreună cu Tatăl și cu Duhul Sfânt, acum și pururea și în vecii vecilor. Amin."